# 沈雷



#### 阿曼 平手 约旦

周四004 世预赛 竞彩不让球推荐:1、0

# 毕其功于一役,约旦队全力抢分

本周四,世界杯亚洲区预赛十八强赛将进行倒数第二轮的争夺。目前A组的伊朗和C组的日本已提前出线,而B组的形势最为纠结,从榜首的韩国(16分)到榜尾的科威特(5分),既没人提前晋级,也没人早早出局。

在3月份的两轮比赛中,韩国队在主场先后被阿曼和约旦逼平,而伊拉克在排名靠后的科威特和巴勒斯坦身上只拿到一分,这样一来,该组形势陡生变化,目前积13分跃居小组第二的约旦队成为最大的受益者。约旦已经至少锁定了附加赛资格,不过这位亚洲杯亚军有更大的野心,他们在世界杯直升名额的争夺战中握有一定的

本轮比赛,伊拉克将在主场迎战 韩国,韩国队目前完全没有本钱放松, 一旦輸球,甚至会威胁到直升资格,韩伊两队死磕是约旦在赛程方面的巨大优势。如果约旦能客场击败阿曼,则有很大的概率与目前积12分的伊拉克继续拉大分差,甚至提前锁定直升资格。即使打平,也能维持与伊拉克 队1到2分的分差。考虑到约旦末轮将与伊拉克对决,因此这场对阿曼一战对约旦而言有机会毕其功于一役。

当然,阿曼也没有完成出局,但条件更为苛刻。取胜才能令阿曼保住最后一线直升机会,若打平,则只能争取附加赛。在比赛压力方面,无疑阿曼远高于约旦,这意味着主队的战略目标只能有一个,也会背负更沉重的压力

无论是去年的亚洲杯还是之后的 世预赛十八强赛,约旦队的特点已经 展现得非常清晰。这是一支容易在全力防守的弱队面前丢分的队伍,因为处坚方面存在一些问题,此次对约约基底的科威特的两场平局,就让约约理失不小。但一旦对手是强队,敢引压上进攻,或者对手背负着巨大的胜机。或者对手背负着巨大的胜机。对旦队由塔马里、奈马特、奥尔旺组成的攻击线三叉戟在反击中具备极大的杀伤力,尤其是塔马里,他的突破和传球成为约旦队由守转攻的关键环节。

同为海湾国家,两队交手频繁,以平局居多,而阿曼队上次在主场取胜约旦还要追溯到13年前。机构开出的初始亚洲指数介于主队阿曼-0.25球和平手之间,后市统一为平手,对阿曼队信心不足。综上所述,本场比赛看好约旦队不败。



三串四名家提点

### 乌兹别克 客场拿分

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择2场世预赛和1场 欧国联比赛进行推荐。

### 澳大利亚VS日本 06-05 19:10 推荐:平

澳大利亚小组赛第一阶段比赛中 6战全胜轻松过关,其中狂轰22球并 且一球不失。来到小组赛第二阶段 后,面对竞争压力更大的环境,澳大利 亚在前8场比赛中斩获3胜4平1负战 绩,位列C组第二。本期国家队名单 中,澳大利亚征召了部分年轻球员,但 锋线上依然有老将米切尔·杜克和马 丁·博伊尔坐镇,他们国家队入球数均 已上双。面对已经提前出线的日本, 澳大利亚保住平局不成问题。

日本队目前斩获了6胜2平战绩, 并且提前晋级世界杯决赛圈。本期名 单有多位国家队新兵入选,尤其是中 场的位置。队内核心依然是队长远藤 航,他在刚刚结束的赛季中随利物浦 夺得英超冠军。如今面对劲敌澳大利 亚,一众年轻球员也想上位,相信日本 队不会轻易放水。

### 阿联酋 VS 乌兹别克斯坦 06-06 00:00 推荐:平/负

阿联酋队在前4场小组赛只拿到4分,好在他们知耻而后勇,之后的4场小组赛阿联酋相继战胜吉尔吉斯斯坦、卡塔尔和朝鲜,仅输给实力最强、排名小组首名的伊朗,球队发挥渐入佳境。阿联酋的攻击力在此期间也得到提升,取胜的3场比赛球队共攻入10球,其中前锋利马更是3场贡献5个进球和2次助攻,成为阿联酋最大的功臣,这位1993年出生的老将在为国家队效力的39场比赛中攻入17球,是现今这支阿联酋队中的头号攻击手,他也是球队取分的钥匙。

乌兹别克斯坦在最新一期世界排名中位居第57位,亚洲排第六,比排第65位的阿联酋要高,而在本届预选赛中,他们的发挥也是相当不俗。在前8场小组赛过后,乌兹别克取得5胜2平1负,即使在与小组首名伊朗的双循环交锋中球队也未尝败绩。在首场所利全取3分,毫无疑问这将增添阵中球员的信心。乌兹别克本场出征仍然有拿分的可能。

### 西班牙VS法国 06-06 03:00 推荐:胜

作为上届欧国联的冠军,西班牙 队本届的目标只有卫冕,他们前8场 常规时间取得5胜3平的不败战绩,其 间进攻强劲,近5场单场至少可以攻 入2球。加上队内有很多青年才俊, 他们的跑动能力非常出众,核心亚马 尔2024欧洲杯一战成名之后继续成 长,成为巨星只是时间问题,他发挥好 坏是西班牙能否取胜的关键。

法国队本届欧国联晋级历程跌跌撞撞,小组赛首轮就1比3不敌意大利遭遇开门黑,好在之后恢复状态,最终成功晋级淘汰赛,1/4决赛艰难淘汰克罗地亚,半决赛与西班牙交手,法国恐怕会被挡在决赛门外。

# 国足生死战凶多吉少

本周中世界杯亚洲区预选赛将开启小组赛最后两轮的比赛,从目前C组的积分情况来看,我们国足将又一次站在了生死线上。由于目前落后小组第四的印尼3分,再加上净胜球方面又处于明显的劣势,因此本场与印尼之间的直接对话,对于我们国足而言,唯有全取三分对。

赛基本上也等同于宣告出局。 平心而论眼下国足的境遇对于我们 广大球迷而言,还是颇为熟悉的。而伊 万所率领的这支国足在笔者看来虽说具 备一定的拼劲,但始终还是缺乏必胜的 位念,这一点儿前西外叶陈沙娃和澳上

一条路,而即便打平对手的话,本次亚预

利亚的比赛中,我们还是看得比较清楚的。要知道那会国足的处境起码跟现在相比还是要好很多。而一旦碰上生死大战,一支队伍的精神属性才是真正至关重要的地方,这一点笔者认为恰恰是眼下这支国足最为欠缺的地方。

尽管在本次预选赛双方首回合较量中,国足是在主场击败了对方,但眼下来到印尼的主场,情况却早已变得不同。即便抛开对手的魔鬼主场不谈,在新帅克鲁伊维特上任之后,印尼不仅进一步加大了归化的力度,而且整支队伍展现出来的士气和决心要远高于我们国足,即便是在对阵澳大利

亚的比赛中遭遇大比分失利,但是从 比赛的进程来看,这支队伍明显跟本 次预选赛上半程的比赛有所不同,而 后回到主场击败巴林则变得有些水到 渠成了。以眼下国足的实力来说,一 定要在这样一支队伍身上全取三分, 确实是有些勉为其难了。

机构方面本场是给到了主让半一 中高水的一个亚洲初始数据,早盘阶 段印尼甚至升到过一球,由于眼下国 足这边人员方面并无太大的偏差,因 此对于这样一个早盘的亚洲数据来 说,机构对于我们国足的信心也由此 可见一斑了。

### 备一定的拼劲,但始终还是缺乏必胜的整支队伍展现出来的士气和决心要远信念。这一点从前两轮对阵沙特和澳大高于我们国足,即便是在对阵澳大利

# 势均力敌,德国队没有必胜把握

谢勤德

周四002 世预寒

竞彩不让球推荐:3



德国队 半球 葡萄牙队

周三005 欧国联 竞彩不让球推荐:1

德国本赛季欧国联表现非常强 势,他们取得5胜3平的佳绩,其中在 1/4决赛淘汰意大利,展现出球队有 足够能力应付强强对话。从本期名单 来看,德国虽然三大主力因伤缺阵,但 球队阵容仍然非常强大。要知道,德 国目前踢的是攻势足球,球员之间的 化学反应愈发明显,这让人无比期待 他们的表现。葡萄牙目前阵容强大, 除了宝刀未老的C罗,B费等球星也 是拥有非常强的实力。然而在1/4决 赛对阵丹麦,葡萄牙虽然最终淘汰对 手,但晋级过程非常艰难,其中球队的 传控战术遭遇质疑,在面对丹麦的高 压逼抢,他们很难有威胁。从理论上 来看,德国虽然被认为更具优势,但葡 萄牙还是不容小觑,毕竟他们曾拿到 过欧国联冠军,因此双方本场比赛精彩可期。

纳格尔斯曼在2023年9月成为德国主帅,他目前的带队成绩为12胜6平3负,其中2024德国欧国杯上,纳格尔斯曼带领德国杀入1/4决赛。这位前拜仁主帅给球队带来了更具吸引力和效率的打法,并且帮助德国球员们,专别是年轻球员和老将之间,建了力,数葡萄牙至今,马丁内斯带队成绩不好,一共取得20胜4平4负,其中在去年欧国杯带队杀入1/4决赛。然而需要指出的是,葡萄牙虽然阵容人才济济,但他们仍然没有完全蜕变,当对顶尖球队时,葡萄牙的表现未能达到预期,这也是马丁内斯执教至今仍未

解决的最大问题。

在众多球迷心中,维尔茨不仅是 勒沃库森的中场灵魂,更是德国未来 的希望。维尔茨的技术特点包括出色 盘带、敏锐的传球视野和精确的射门 能力。在战术上,维尔茨具有极高的 适应性,能够胜任多个中场位置。他 不仅能担任前腰角色,推动球队进攻, 还能在必要时回撤防守,起到中场指 挥官的作用。葡萄牙队里尽管C罗仍 是葡萄牙最引人注目的一员,但B带 却是真正意义上的核心。在马丁内斯 担任葡萄牙主帅后,B费一直是这支 国家队表现出色的球员之一。两队实 力接近,队内众多球星,彼此均无必胜 对手的绝对把握,此番对垒,双方会在 90分钟内握手言和。

## 西班牙队自有办"法"



德国队 半球 葡萄牙队

周三005 欧国联 竞彩不让球推荐:3

西班牙队 平半 法国队

周四007 欧国联 竞彩不让球推荐:3

### 德国队VS葡萄牙队

3.654、4.113的数据,三组数据初步给出的搭配区间稍显离散之势,平局和客胜指数之间的搭配十分接近,调整中主胜指数出现小幅度的上下震荡,对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的拉高,居中的平局指数初步给出高水平分布,后市的调整中有小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主让半球的中水平回报率指数搭配,德国队深让排名靠前的葡萄牙队可博。

### 西班牙队VS法国队

贵为欧洲杯冠军的西班牙队在本届欧国联淘汰赛中遭遇到荷兰队时,是两

有差距,遇见强队显然球队没有压制对 手的把握。法国队在本届欧国联小组赛 阶段是逐渐进入状态,倒是面对克罗地 亚队的两回合淘汰赛是涉险靠点球决胜 晋级,这无疑让近些年小将涌现的法国 队成绩上有些差距。本场比赛欧洲机构 指数平均水平给出2.445、3.156、2.984的 数据,三组数据压缩在窄小的范围内分 布,主胜和客胜指数之间的分布差距尚 未拉开,调整中主胜指数出现小幅度的 上下震荡,对位的客胜指数在后市的调 整中有小幅度的拉高,居中的平局指数 对初步给出的集中分布出现调整幅度不 大。亚洲指数方面给出主让平半的高水 平回报率指数搭配,西班牙队强让劲敌 法国队可博。

回合皆是战平多少有些失望,这和球队

在本届欧国联小组赛中保持的强势还是